### 习近平会见新闻集团执行董事长默多克

席习近平18日在人民大会堂 会见新闻集团执行董事长默 多克。

习近平表示,中国和美 国是世界上两个重要国家, 两国拥有广泛共同利益和巨大 合作潜力。我和奥巴马总统达 成的重要共识是,中美两国的 共同利益远远大于分歧。双方 同意中美应努力构建新型大国 关系。建立起不冲突不对抗、 相互尊重、合作共赢的这样一 种大国关系,符合两国人民共 质性成果;鼓励和扩大两国 同利益。当前,中美关系总体 发展良好。在两国政府和各界 人士共同努力下, 中美各领 域交流合作不断取得积极进 展,给两国人民带来了更多 实实在在的好处,也有力促 进了世界和平、稳定、发展。

习近平指出,应奥巴马 总统邀请,我即将对美国进 行国事访问。我这次访问是

(记者 刘华) 国家主 拓展两国各领域务实合作, 深化两国人民友谊,推动中 美关系取得更大发展, 更多 更好地惠及两国人民和世界 各国人民。我期待通过此访 同奥巴马总统继续就双方共 同关心的重大问题深入交换 意见,保持两国高层战略沟 通,为今后一个时期中美关 系发展提出指导意见;展示 中美在双边、地区、全球层 面的共同利益,推动双方在 各个领域达成尽可能多的实 人民友好往来,增进两国人 民相互了解,厚植中美关系 习近平表示,中国将继

续对外国媒体持开放态度, 欢迎外国媒体和记者来华采 访报道,向世界介绍中国发 展,帮助世界把握中国发展 机遇,增进中国人民和各国 人民相互理解和合作。

#### 2016年将全面实施残疾人两项补贴制度

会上获悉,我国将于2016年 1月1日起全面实施困难残疾 人生活补贴和重度残疾人护 理补贴制度。

有20个省份建立了困难残疾 人生活补贴制度,20个省份 建立了重度残疾人护理补贴 制度,其中13个省份同时建 立了两项补贴制度,27个省 份建立了一项或两项补贴制 度,但存在形式不一、标准 差别较大、覆盖范围较窄的

中国残疾人理事会副理 式给予地方支持。

(记者 陈昌奇)首座

穿越秦岭的高铁特长隧道经 过施工人员的29个月施工,

西(安)成(都)铁路客运

专线重点控制性工程——老

安山隧道18日顺利实现全线

的陕西省佛坪、宁陕县境内, 全长15161m, 2013年4月19

悉,在中央反腐败协调小组国

际追逃追赃工作办公室的统筹

协调下,中美两国司法执法和

外交等部门密切合作,将潜逃

美国14年的贪污贿赂犯罪嫌

疑人杨进军强制遣返回到中

来职务犯罪国际追逃追赃专项

行动取得的又一重要战果,也

是美国首次向中国遣返公开曝

光的"百名红通人员"。

这是"天网"行动开展以

贿赂犯罪,2001年逃往美 取宽大处理。

座I级风险隧道之一。

老安山隧道位于秦岭腹地

"百名红通人员"杨进军被从美国强制遣返回国

贯通。

据新华社北京9月18日 事长程凯表示,全国统一的 (记者 刘奕湛)记者 两项补贴制度建立后,预计 18日在国务院政策例行吹风 可以使2000万人次的困难和 重度残疾人受益, 有效改善 5000多万残疾家庭的生活质

> 据介绍,对于补贴对 象, 意见做出了清晰界定, 将最低生活保障家庭中的残 疾人列为生活补贴对象,将 残疾人列为护理补贴对象 同时,鼓励有条件的地方扩 大补贴范围。具体补贴标准 由地方根据经济社会发展水 平和残疾人需求确定。中央 通过增加一般性转移支付方

口位于宁陕县四亩地镇柴家关 村罗卜峪长沟, 出口位于佛坪 县东岳沟口东岳殿村, 平均海 拔825至1990m。

西安至成都客运专线行经 秦巴山区,连接关中平原、汉 中盆地和成都平原。线路北起 西安,线路全长643公里,其 中西安至江油段为新建铁路客 运专线,全长510.5公里,设 计标准为双线客运专线,速度 日开始组织施工,也是全线6 目标值250公里/小时、建设 工期5年,计划2017年底开

近年来,中美司法执法部

门积极落实两国元首达成的政

治共识,携手打击跨境腐败犯

罪行为。杨进军被强制遣返,

是中美反腐败执法合作的重要

进展,为双方下一步该领域合

败追逃追赃"天网"行动以

来,得到国际社会和有关国家

大力配合,目前已遣返或劝返

"百名红通人员"12人。中国

今年4月,中国启动反腐

作打下重要基础。

杨进军,男,浙江温州 政府再次警告在逃境外人员,

人,1958年出生,涉嫌贪污 认清形势,尽快投案自首,争

# 历史轮回的昭示 正义必胜的见证

从炮轰沈阳到沈阳审判

新华社记者

9月18日,9时18分,沈 阳全城再次拉响防空警报。从 1995年开始, 沈阳每年都会 在这一天,以这样的方式警醒 人们不要忘记,这是国难降临 的日子。

84年前,日本关东军炮 轰沈阳东北军驻地北大营,悍 然发动"九一八事变", 点燃 了长达14年侵华战争的第一 把战火。

59年前,新中国成立特别 军事法庭,在沈阳开庭审理36 名日本战犯,这是最后一次对 二战战犯罪行的法律清算。

同一座城市,经历了民族 的屈辱与胜利,见证了敌人从 疯狂到灭亡。历史以这样的轮 回烛照未来:正义不可战胜,人

苦难的原点,奋争的起 点,14年抗战从"九一八" 之夜燃起烽火

沈阳市大东区柳林街,两 栋半青砖黑皮瓦、白洋灰砌缝 的平房毫不起眼。居住在这儿 的人们生活平和而安静,对北 大营所承载的历史了解并不

距离北大营直线距离不足 1公里,就是沈阳"九一八" 历史博物馆。当年日本为庆贺 胜利建起的战绩碑早被推倒在 地,成为供人参观的一件侵略 铁证。

在历史的天空下, 站在北 大营旧址,烽火往事穿越岁月

1931年9月18日夜10时 20分许,日本关东军炸毁沈 阳北郊柳条湖附近南满铁路的 一段路轨, 反诬是中国军队所 营,震惊中外的"九一八事 变"爆发

由于不抵抗政策,北大营 一夜陷落,几十架飞机一架都 没有起飞全部被日军劫掠,东 北全境不到四个月就沦陷了。

国耻如斯,国难降临。"九 一八事变"掀开了近代中国最 黑暗的一页。但炮声也惊醒了 沉睡的中国,"将侵略者赶出中 反抗从"九一八"之夜就 日烽火,席卷中国大地,激发

时任北大营驻军620团团 长王铁汉在回忆录中写道: 敌 人向本营房进攻时, 我决心还 击……毙伤敌人40余名。就 在敌人攻击顿挫之际, 忍痛撤

沈阳民间收藏家詹洪阁保 存着两份珍贵的照片资料:一 份是在事变中牺牲的张学良卫 队旅连长张占元的照片; 一份 是事变中被打死的日军士兵新 国六三的墓碑照片。

中国近现代史料学会副会 长王建学说,在北大营突围战 中,被击毙的日本侵略者至少 包括陆军步兵伍长新国六三, 以及陆军上等兵增子正男。从 新发现的照片看,"九一八" 之夜并非没有抵抗。

在北大营响起的还击枪 声,正是中国人民不屈抗战的 先声。

救国军、自卫军、大刀会 ……多少东北儿女, 毁家纾 难,组成了一支支抗日义勇 军,鼎盛时达30多万人,他 们以血肉之躯筑起了新的长

毅然担起东北抗战领导者 重任的中国共产党, 在危急关 头组织了10余支抗日游击 队, 进而发展为"东北抗日联 军",成为这片土地上抗战的

今年9月3日,天安门广 场举行隆重阅兵仪式纪念抗日 战争暨世界反法西斯战争胜利 70周年。当从电视里看到东 北抗联英模部队方队接受检阅 时,95岁的抗联老战士周淑 为,随即炮袭东北军驻地北大 玲激动地说:"抗联是一个英

"从1936年统一建制起至 抗战胜利, 东北抗联牺牲军级 以上将领33人。"辽宁社会科 学院东北沦陷史研究中心主任 张洁说, 东北抗联是中国共产 党创建最早、坚持抗战时间最 长、条件最为艰苦的一支人民

宁做战死鬼,不做亡国 国去"逐渐成为时代的最强音。 奴。从白山黑水最先燃起的抗 据、重事实。

了人民不屈的抗战力量, 淬炼 出伟大的抗战精神。

历史的轮回、正义的胜 利,中国人民对日本战犯的最 后一次审判永载史册

沈阳市皇姑区黑龙江街 77号,八根红色立柱,雕花 仿古廊檐,一幢中式小楼古朴 庄重。楼前横匾上刻着"中国 (沈阳) 审判日本战犯特别军 事法庭旧址陈列馆"。

这里距离当年的北大营, 只有7公里。

置身法庭审判席前, 仿佛 可以看到昔日一个个曾经在中 国大地上不可一世的战犯, 耷 拉着头颅, 悔罪不迭。

1956年6月9日8时30 分,最高人民法院特别军事法 庭在沈阳首次开庭,对日本前 陆军117师团中将师团长铃木 启久等8名主要战犯进行审 判。7月1日至20日,对武部 六藏(伪满洲国国务院总务长 官) 等28名伪满战犯进行审

这是新中国成立以来,第 一次在中国自己的土地上,由 中国人担任审判官,独立地审 判外国侵略者。

90岁的郭春来是沈阳审 判的公诉人之一, 如今就住在 法庭旧址边上的小区里。

"扬眉吐气啊,"郭春来一 提起1956年对日本战犯的审 判,格外精神,"在如山铁证 面前,那些日本战犯一个个低 头认罪, 甚至跪倒在地, 祈求 法官判处他们死刑。"

杀害东北抗联著名将领赵 尚志的战犯田井久二郎就站在 被告席上。

他在法庭上忏悔说:"我 的罪行是极其严重的, 认罪是 一辈子的事情, 只要我一息尚 存, 我将牢牢记住被害者们诉 自心里的话。……侵略战争, 绝对不能允许再度发生,也不 能让后一代人再走这一条错误 的道路。

整个审判过程严格遵循法 律规定、原则和程序,重证

例如,对28名伪满战犯 的犯罪事实, 法庭就审查了被 害人及其家属的控诉书642 件,证人的书证407件,有关 档案、书刊等物证315件,有 48人出庭作证。

郭春来说,对于这些受审 战犯,每一项犯罪事实必须有 五个方面共同佐证。一是审讯 笔录, 二是战犯的罪行交待材 料,三是经过确认的证人材 料,四是档案材料,五是同案 犯的检举揭发。

这五个方面缺一不可,就 是要让这些受审战犯的罪行板 上钉钉, 记入历史。

沈阳"九一八"历史博物 馆副馆长刘长江说,这次审判 创造了世界审判法西斯战犯的 纪录:每一个日本战犯都认罪 服法, 甚至跪倒在地请求严惩 自己。这是所有审判法庭上绝 无仅有的。

"日本14年侵华战争的第 一枪打响在沈阳,最后又是在 沈阳接受最后一次审判。"张 洁说,"这正应了中国那句古 话:多行不义必自毙。"

如今, 在法庭旧址陈列馆 里,大屏幕不间断播放着当年 审判日本战犯的原始录像。这 份珍贵的影像资料与这幢小楼 一样,成为永久的历史见证。

从胜利回望苦难, 从历史 镜鉴未来,80多年后我们应 从"九一八"中汲取什么?

历史是最好的教科书,也 是最好的清醒剂。

古城沈阳的历史际遇,是 中国从苦难走向复兴的一面镜 子。它向世人昭示, 无论侵略 者有多么凶残和强大, 最终的 宿命是接受历史与人民的审

从起点到终点, 历史选择 了沈阳作为那一段悲壮岁月的 见证, 历史以这样的方式宣示 着"正义必胜!和平必胜!人 民必胜"的铁律与真理。

从胜利回望苦难,是为了 从历史中汲取智慧与力量,让 历史的真相代代铭记, 让伟大 的抗战精神薪火相传。

-落后就会挨打。

从甲午中日战争,到八国 联军攻陷北京,直至爆发"九 一八事变",中国屡战屡败, 割地赔款,委曲求全,直至付 出了3500多万军民伤亡的巨 大代价后,才重新走上了民族 涅槃重生的复兴之路。

道路决定命运,发展才能 自强。中国近代百年来的历史 告诉我们,只有坚定不移地朝 着我们既定的目标奋勇前进, 才能维护国家安全与民族独

一盘散沙内乱不止, 必然挨打。

"九一八事变"后,国民 党仍然顽固坚持"攘外必先安 内"的政策,一心"剿共" 令亲者痛、仇者快,民族危机

中国共产党率先提出"抗 日救国"的主张,建立并坚持抗 日民族统一战线。就是在这面 旗帜下,中华民族万众一心,以 血战到底的气概,谱写出惊天 地、泣鬼神的爱国主义史诗。

辽宁大学历史系教授邢安 臣说, 历史告诉我们, 稳定是 国家前进的基础, 团结是胜利 的根本,比武器更重要的是人 心凝聚。今天, 在迈向实现中 华民族伟大复兴的征程中, 所 面对的另一种血与火的考验, 同样需要万众一心、众志成

-天下虽安,警钟长

修改历史教科书、解禁集 体自卫权、修改和平宪法…… 日本右翼势力一直否认曾经发 动侵略战争的历史, 妄图开历 史倒车。

永葆和平不能依赖别人自 省,要靠自己的力量。历史告 诉我们,以斗争求和平则和平 存,以无原则的妥协求和平则

"重温'九一八', 就是要 警钟长鸣。"中国国际问题研 究院研究员沈世顺说,世界所 有爱好和平的人们决不允许军 国主义卷土重来, 决不允许历 史悲剧重演

(据新华社沈阳9月18日电)

# 海洋石油691 600

深水三用工作船 "海洋石油691"交付

这是交付的"海洋石油691"(9月18日摄)。9月18日,世界顶级 水平深水三用工作船"海洋石油691"在江苏启东交付。"海洋石油 691"是由中海油田服务股份有限公司定制,主要服务于中国大型深海 钻井平台"海洋石油981"。 (新华社记者 万后德 摄)

#### 俄官员说如叙请求 俄将审议参与打击"伊斯兰国"

新华社莫斯科9月18日电 (记 温馨) 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫 18日表示,如果叙利亚领导层请求俄罗 斯参与打击极端组织"伊斯兰国", 俄方 将在双边框架下审议这一请求。

佩斯科夫在回答记者关于俄罗斯是否 竟参与叙利亚军事行动的问题时说: "如果有这样的请求,那么当然会在双边 接触、双边对话的框架下进行讨论和审 议。

叙利亚外长穆阿利姆17日在接受媒 体采访时说, 叙利亚政府在必要时可能请 求俄军参与到共同打击恐怖主义行动中

此前,俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃 表示,如果美国主导的打击"伊斯兰国" 国际联盟真心想打击恐怖分子,那么俄罗 斯向叙利亚政府提供帮助与国际联盟的宗 旨并不矛盾。

佩斯科夫今年8月在回答记者提问时 曾表示, 俄领导层从来没有考虑过向叙利 亚派遣军队的问题。

## 广汽 HONDA 感世界而动 型之有范 **MAKE THE MODE** ALL NEW CITY全新锋范 型格登场 ¥79,800<sub>₺</sub> 全新锋范枣庄上市品鉴会 时间: 2015年9月20日 地点:

#### 广汽本田枣庄嘉骐汽车销售服务有限公司

地址: 枣庄市高新区光明西路495号 (薛城高速路口向西500米路北) 销售热线: 0632-8633777 服务热线: 0632-8633111

邮政编码:277102

二手车置换热线: 15306326008 印刷:本报印刷厂

电话:(0632)3319804

### 日本在野党向众议院提出对内阁不信任案

议院提出对内阁不信任决议案。 在17日参议院和平安全法制 势而遭到否决。 特别委员会通过安保法案后,在

案,但均由于执政联盟的多数优 也会被否决。

止法案通过。17日晚,在野党先 信任时提出的决议案。问责决议 的多数优势法案最终将获得通过。

新华社东京9月18日电 后向参议院提交对参议院运营委 案不具备法律效力,而对内阁不 (记者 刘秀玲 沈红辉)日 员会委员长中川雅治的弹劾案和 信任案若获得通过,首相须在10 本民主党等在野党18日以安倍内 对防卫大臣中谷元的问责决议 天内解散众议院或辞职。不过, 阁强行表决通过违宪的安保法案 案,民主党18日还向参议院提交 由于执政联盟在国会两院都占据 践踏了国民主权为由,向国会众 了对安倍晋三的首相问责决议 多数议席,预计对内阁不信任案

在所有决议案审议完成后, 对内阁不信任案和问责决议 参议院将召开全体会议对安保法 野党采取各种手段以最大限度阻 案都是在野党对内阁政权运营不 案进行表决,预计凭借执政联盟

据新华社伊斯兰堡9月18日 快速反应部队迅速到达现场并将 空军基地遇袭事件造成42人死 装分子被全部击毙。

巴杰瓦在白沙瓦举行的新闻 员身亡,另有29名安全人员受 发布会上说,13名身着准军事部 伤,被送往附近医院接受治疗。 队制服的武装人员在清晨时分从 两个地点对空军基地发动袭击。

(记者 陈鹏 张琪) 巴基 武装人员控制在警卫室附近。武 制造了这起袭击事件。巴杰瓦在 斯坦三军新闻局发言人阿西姆• 装人员持有自动步枪,他们向安 巴杰瓦少将18日说, 当天上午 全人员发射火箭弹并投掷手榴 发生在该国西北部城市白沙瓦的 弹。在数小时的交火后,13名武 的,巴基斯坦安全机构正在对此 此次袭击共造成29名安全人

> 巴杰瓦说, 遭袭的空军基地 目前主要用于居住。

巴基斯坦塔利班武装已宣称 新闻发布会上说,有证据表明此 次袭击是在阿富汗策划并控制

巴总理谢里夫对这一事件表 示强烈谴责,并重申了消灭国内 恐怖分子的决心。他和陆军参谋 长拉希勒于当天赶赴白沙瓦并参 加了遇难人员的葬礼。

发行部电话:3310562

社址:枣庄市文化中路61号

广告经营许可证:枣工商广字第05001号 

广告部电话:3316016

本报自办发行

订阅者请到当地发行站